

NATIONAL COUNCIL FOR HOMEOPATHY

117105, г. Москва, Варшавское шоссе д.5, кор.5.		+7 (499) 237-23-74. www.rushomeopat.ru;		E-mail: gomsovet@yandex.ru	
Исх. №	OT « »	201 г.	На Ваш №	OT «»	201r

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ, КОЛЛЕГИ!

Научно-производственная медико-фармацевтическая компания «ЭДАС» вышла с инициативой по источникам формирования Национального фонда по развитию гомеопатии, с предоставлением участникам (членам) Некоммерческого партнерства содействия развитию гомеопатии «Национальный совет по гомеопатии» (партнерство) фонолнительной скидки в накладной от суммы закупок без НДС в размере 5 (пять) % на весь закупаемый Покупателем ассортимент Поставщика.

Данная дополнительная скидка предоставляется при условии оказания благотворительной помощи Национальному фонду развития гомеопатии, с перечислением денежных средств на расчетный счет партнерства, в размере не менее 40 (сорок) % от суммы, полученной по данной скидке.

В случае не оплаты или несвоевременной оплаты благотворительного взноса на развитие гомеопатии на расчетный счет партнерства, Покупатель ассортимента «ЭДАС» теряет право на данную дополнительную скидку.

Благотворительный взнос перечисляется, до истечения срока отсрочки платежа по оплате товара с дополнительной скидкой, вместе с оплатой данной накладной, по платежным реквизитам **НП** «**НАЦИОНАЛЬНЫЙ COBET ПО ГОМЕОПАТИИ**».

Российское гомеопатическое сообщество в лице Правления Национального совета по гомеопатии поддерживает инициативу компании «ЭДАС», выражает благодарность и желает членам трудового коллектива крепкого здоровья и успешной созидательной деятельности на благо нашей Великой Родины.

Мы, как и все патриоты нашего Отечества, глубоко обеспокоены тем, что в России средняя продолжительность жизни на 10-15 лет меньше, чем в развитых странах. Между тем в стране имеется реальная возможность помочь соотечественникам жить активно и дольше. Для этого необходимо, чтобы в России получили должное распространение гомеопатические лекарственные средства, известные более двухсот лет и с большим эффектом использующиеся мировой элитой.

Наше обращение к Вам продиктовано, прежде всего, стремлением приобщить Вас и Ваших близких к использованию при профилактике и лечении широкого круга заболеваний, в том числе хронических, эффективных гомеопатических препаратов.

Отличительной особенностью и преимуществом гомеопатических лекарств является возможность их применения в любом возрасте. Эти лекарства в отличие от обычно применяемых синтетических (химических) не имеют противопоказаний, побочных действий и привыкания. Применяя их, Вы не подвергает себя опасности возникновения лекарственных болезней и отравления.

Вы и Ваши близкие могут получить гомеопатическую помощь, обратившись к врачам, использующим в своей практике гомеопатический метод лечения, а также приобрести в аптеках гомеопатические комплексы, которые отпускаются без рецепта.

Просим Вас рассмотреть приложение к данному обращению и изыскать возможность оказания посильной финансовой помощи для популяризации гомеопатии среди наших соотечественников. Это поможет нам всем стать здоровее и повысить качество нашей жизни.

Уважаемые соотечественники, коллеги!

Обращаясь к Вам, мы надеемся на Ваше участие финансовыми вложениями в развитии эффективного и безопасного гомеопатического метода лечения.

Информация о благотворителях и отчеты о расходовании поступивших денежных средств Российском гомеопатическом будет ежемесячно размещаться на (www. rushomeopat. ru).

Ваш посильный вклад в развитие российской гомеопатии - это вклад в здоровье нынешнего и будущих поколений россиян.

Желаем Вам и Вашим близким здоровья, благополучия и долгих лет активной жизни.

Наши платежные реквизиты:

Некоммерческое партнерство содействия развитию гомеопатии «Национальный совет по гомеопатии»

Р/с в рублях РФ 40703810100000022323

Филиал «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ» Банка ВТБ (ПАО) г. Москва

K/c 30101810145250000411

БИК 044525411

фонд Назначение платежа: Национальный развития гомеопатии благотворительный взнос (пожертвование).

Гарантируем целевое использование денежных средств, полученных на расчетный счет Национального фонда развития гомеопатии. Актив гомеопатического сообщества работает на общественных началах.

Председатель Правления НП Национальный совет по гомеопатии, заслуженный врач РФ

Президент Российского гомеопатического общества (РГО)

Президент Российской гомеопатической ассоциации (РГА)

Карпеев А.А.

Kapung! Космодемьянский Л.В.

Замаренов Н.А.